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No.1 HRIKIWIZTIE2—4—L0T4TAE #EFHEE
T ff 4 PN R N S I -V = HAAT 5
[% %] I— 1 aDFEY AT A3 H
PRE<FLAZIOOMm TR IEASFE SR E R OBRIMNZ D& =Dy al DERE
B 0.1AX13 = 1.3 1.3 A
SHEEE IAX13 = 13 13 A
SHH A IAX13 = 13 13 A
HT IAX13 = 13 13 A
TOR—lr—
AT IAX13 = 13 13| AN |iE#E
[EFEMHE]
LeE AR 4.0mm JIS Z-3211 0.9144m X 7 X 12 (R T) =34.45m
900AT I H—lr— 7
(#+££914.4mm) 34.45m=1.4m/kg=24.61 = 24.6 24.6 kg
RRERIR BN 4.0mm JIS Z-3251 FHFEKI1.0m (Fx) X2 () X 4)/@k% X 2[a1=16.0m
Now—7F7 M #8004 16.0m=1.4m/kg=11.42 = 11.4 114 kg
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TEFLUHA

S H T2

1.44kg/ H X 13 H =18.72kg

TOR—lr— 7Y A

0.9144 X & X9 (YW & PT) =25.84m

25.84m-+1.2m/kg=21.53kg

18.72kg+21.53kg=40.25 = 40.0

40.0

kg

KT BFLUHARS N 7.2kg/ AR

40.0kg+7.2kg/ K=5.56 =6

TBF LU HARASRIARITH U, BERH AR _OARLHAH

6ARX2=124 FRIE A AR L ~_IAT.Om®

7.0m* X 124 =84.0m* = 84.0

84.0

THAEREFD10% = 10

10

%

(D4v—0—T1EH#]

2—H g DERY

NVU 754

26mm

624 (JIS45-)

17.0+50=67.0 = 67.0

67.0

HEHR50%

PRTA

18mm

[WRC 6X5(19)

17.0+50=67.0 = 67.0

67.0

HEHR50%
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T ff £ PN iR N R 5 IR -V ¥ & HAAT 5
(/1 T4EhigH ]
AN=T A7 (KBHREH) | #M%1,524mm  t=19.0(SS400) GL2>5 —3.0mD X[ D J& AnEERS 1 FIZR% & 705kg/m
3.0 = 3.0 3.0 m [EE=E30%
ToR—b— 7 (EEEA)  AMEII4.4mm t=19.0(SS400) PRSSEIL, GLAS —17.0m (5:IE00.5m% 5 ) D X [H 420kg/m
PEE I 17.0m, 513k H (M E3EB) 2.5m, Y—7 =247 — 07 H16.0m
17.04+2.5—6.0=13.5 = 13.5 13.5 m |fEEHER50%
WG r— 762mm t=7.9 (STK) HFE Y MNERERE S GL-1.06m=1.0 = 1.0 1.0 m |HEE=EE30%
FIIA M (%) 300mm#4 X 1,200mm (34 14H) 300mm#4 X 1,200mm X 34< (1£H) = 1 1| # |HEEFER50%
HMESL AT FEMBEID5% = 5 5 %
[B) Rk E]
(23l She—/LEaT 135.10/H X 13H = 1,756.3 1,756.3 | 0 [100kVA
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TFE 4 b 7R N S IR -V = HAAT 5
[#E=<H %] PRESSVEFE :17.0m (5U00.5mE&Te) GLILYE
PRE<TLER 914.4mm (7O X —4r— L T HME) 750mm—900mm = 1.44 (W& L)
b WOHEL2. 8m, SV NEWHEE2. Im F114.9m
14. 9m+2. 2m/ H X 1. 44=9. 75 H
g+ bV NE2. Im EF2. Im
2. Im=+4.3m/H X1.44=0.70H
HE R S < B 9.75+0.70=10.45
TR — = T ETIAME R A A e,
TUR—r— R SME914.4mm £=19.0mm VAEEPTER 126 T (T & —r— 71268 1)
SR HTRE R T4 720
934y X 125 =1,116%y DY S I
1,1164> 3904 (6.5H5[H) =2.86
10.45+2.86=13.31 = 13 13 H
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No.2 #¥l&E #EFHEE
TFE 4 PN R N S I -V = HAAT 5
[— o5 % %]
B IS 750A t=8.0 (SUS304) SERRIEFE16.5m, A7) —r42F6.2m 150kg/m
HTFEY MR EEE GL-1.06m
16.5— (6.2+1.06) =9.24m=9.3m
4.0mX 22, 0.9m X 14, 0.4m X 14 = 9.3 93| m
A== AT —> 750A (SUS304) 750A X 5 %0E6.0m (£ E6.2m) X 1A (=2 RU2100/100)
BBV ARy N RS — HNEEF6.0m (£25F6.2m) = 6.0 6.0 m
ARLEEE (JEK) 750A t=10.0(SUS304) 18 = 1 1 A
YT R — HM2914.4mm  t=19.0(SS400) 1.5m X 44 =6.0m = 6.0 6.0 m
FNa&w (RT3 a2—) 900A ] (848R) Y —T 2 R — T I R Bt = 1 1 A
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(FEERF]

FEHEE L=17.0m

P A FEEAF|

¢ 5~10mm

A, B S FLIBT IR A% (m®)

Ag: =3 v 7SR ITIHI (m”)

H: ##EE (m) GL~17.0m (RHETe)

F:Z2R1.1E9D

V=(A;-A,) XHXF

A;=0.9144X0.9144 X © X1/4=0.656

Ay=0.762X0.762X © X1/4=0.456

V=(0.656-0.456) X 17.0X1.1=3.74

3.8

3.8
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No.3 HUTILERRIHERE #EFHEE

T ff £ PN iR N R I -V & HAAT 5
[% %] FrE R A
HETB 1 A [ENRBR
SHEEE 1 AR ER
THAEL FRAFEFD5% %
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No.4 =YL JBALRIZTOE—7r—207514hE& ® 2 &t B &
TfE E ViR /NI = LR SV iy HLfL %
(5 #] ATE A% A (L FALR, 7o¥—7—L 7518k R)
FLEMB 1+1+1 = 3 3. A
SHEE 1+1+1 = 3 3. A
S 1+2+1 = 4 41 A
ST 246+2 = 10 10 A
WHE L 1+2+1 = 4 4 A
CHEM A E] =V JIEOE 600A—T50A=1.25 -5
AT UL AR 4.0mm JIS 7-3221 0.4kg/mX 1.25X 16.5m=8.25 = 8.3 8.3 kg
Z O = TR 1% X 2 A (MR + A H 20
= 2 2 %
(Eh i E]
I bR — LG 135.10/ H X 3 H = 405.3 405.3 0 [100kVA
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No.5 HFIFTIEE M EHEE
T ff £ IR N MRS I -V = HAAT 5
[FIERDFIE] FrE R A SRR LT O B
FEIEATERE =V+Q=V+1.5
V: L (m”)
Q: IR M Y FHI & (m®)  1.6m°/HL35,
SRR 3.8+1.5=2.533 = 2.5 2.5 | R¢fH
[% %]
HETB 0.125 \/[FEX 2.5 = 0.313 0.313 | A
SHEEE 0.125 \/[FEX 2.5 = 0.313 0.313 | A
SHH A 0.125 \/[FEX 2.5 = 0.313 0.313 | A
HT 0.250 A /HFX 2.5 = 0.625 0.625 | A
CEEERE)
RSB T FIBEIE D1% = 1 1 %
(B hiHE]
o aved SR — LS T 135.10/H +8.0 X2.5=42.21 = 42.2 42.2 1 0 [100kVA
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No.6 f{LEIF#& MEHEE
T ff £ PN IR N MRS I -V & HAAT 5
[T EFEZE] TR AH) N—p P —D0 7 (1H)
IR AR TR E L (LR) Wik 2H)
PrE H#GI5 H
[% %]
HETB 1X1 = 1 1 A
S<HEEE 1X5 = 5 5 A
SHH L 1X5 = 5 5 A
ST 2X5 = 10 10 A
CEFEMHE]
NR=y =T 7T 3— T50AH (3K 1) 1 = 1 1 M [FEEHR50%
THFESh BT A ED5% = 5 5 %
(B hiHE]
(23l She—/LEaT 135.10/H X5H = 675.5 675.5 | 0 [100kVA
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No.7 1HKEHRE HEHTEE
TfE 4 ViR /NI = G -V B & HLfL %
[ZKEERE] P H A0 R R 7 Hafd - 51 L, Bl R - s, /KkakER)
EsER ) 1 1 1A
HLEMA 1 1 1A
$AmB 3 3 3. A
STtEE 2+1+7 10 10 A
st 2+1+7 10 10 A
SHT 44247 13 13 A
THAER B BRI AMEFE D1 % 1 1 %
(Eh i E]
22 I 2ShE— L VIR E—2 K7 150mnX 45kW Q=3. 8m’/min
16.90/h X8.0X7TH 946. 4 946.4 0 |100kVA
(5 ERIE]
$AmB 1 1 1 EWNRER
STtEAE 1 1 1 Bl £ H
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TfE E ) FiZ2R NI - LR SV & HLfL %
(Hem e B 18%]
VS PR E—2 AR 7 150mm X 45kW 7 7 7 H
B - LT 150A 10 10 10 H
VY 4 10 10 10 H
IKALINE B A 10 10 10 H
Lt B e 1 1 1 H
MBS EFFD5% 5 5 %
UkE#REE]
KEHABRE AGE KB FEE (JFK) 4055 H 1 1 1| Mk
PFOS-PFOA 1 1 1| ik
FAMB PRK - T - B 22 1 1 1A
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No.8 REIKETNIEE = HEE
Tff % R FiZ2 N N I -V & HAAT RS
[hniEE)
7R IE MR LB ¥Ry PRESFLEE ¢ 1,500 GL~3.0m L=3.0m
YEHLEERE L=9km 0.75%0.75X 7 X 3.0=5.30m’
ESSFLAZ 6900 3.0m~17.0m L=14.0m
0.45%0.45X 7 X 14.0=8.90m*
(5.30+8.90) X 1.45=20.59 = 20.6 206 | m®
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No.9 IREEERE #EHEE
T ff £ PN iR N R I -V = HAAT 5
[$REE/ERK] 23 2H:4y DIFIE
EXassaii] 1X1.5 1.5 1.5 A
HETA 1X1.5 1.5 1.5 A
HETB 3X1.5 4.5 45 A
BEY 1 1 1]
FIUm A 2 RN 3 3 3 #
HE AR AR 2 2 2 %
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No.10 HeHmz=FEEHNE #H 2 5t & &
TfE E ik ik CLEC - & HAZ e

(2 B1EH ] TR R B AR B GRS R OLRY

=R yar RE I FfR SM-36HT 3! = 38 38 H
= yar KE I FfA SM-36HT iR = 22 22| H
HSKHF=—7F—vh | 2.5t ¢700 a9k = 13 13 H
WSS ~—TFT ££800mm a9k = 13 13 H
I M LT R—F— (S 3| C3it! = 18 18 H
Ny T ays T50AH C3it! = 5 5 H
R T TERE EBIT300A B = 38 38 H
R T TERE EIT300A s = 19 19 A
PRIRAT A B 200V s = 3 3 A
THFHY IR 7t 80mm X 5.5kW a9k = 38 38| H
THFHY IR 7 Hft 80mm X 5.5kW ECLIR = 22 22| H
T A G A B B = 38 38 H
S B /NE B ! = 38 38 H
=y IR E = T UR BT — SRR B = 3 3. H
MET ¥ 50t X 3001 X 2 A = 3 3| H
2=k 3.7kW X 700kg/cm2 LR = 3 3 H
SIS = SRS — it = 3 3| H
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TfE E ViR NI MRS G -V & HAZ (e
X Ty SNT a9k 3 3| H
S 5 KRR A S 7)) 3.0m” ! 38 38 H
5y A M 225A a9k 38 38| H
JE R ((ERBR ) 100kVA J—= 38 38 H
Sy (Fu—F8s L= | 0.28m°  1LTtHRY U—A 19 19 H
BE AR 1.5m X 3.0m X 25mm X 104 U—A 38 38| H
BEMRE (T T) 2.5m X 2.0m X 2.2m J—2 38 38 H
R RS €S 4.65 X 10=46.5 47 | of
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No.11 RERE ® E t HE &

T A 4 W FiZ2R NI - LR SV iy HLfL %
(#%#]
$AHB 1 1 1A
SHEE 4 4 41 A
S 3 3 3. A
S<HL 6 6 6 A
(AR AR - A E ) FrEE F 46 H X 23F 120
$AHB 2X2 4 4 A
SHEE 62 12 12 A
S 6X2 12 12 A
SHL 12X2 24 24 A
Bl A 4X2 8 8 A
HFE LR D% 5 5 %
TITL =L — 16t/ 4X2 8 8 w
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TfE E ) FiZ2R NI - LR SV & HLfL %

(B K- HEKEREZT] a0

FLEMB 1 A
Al T 4 A
L 2 A
EmfEER 2 A
THFESh RN D% %
Iy IIRT ya—5MyL—2 44 0.28m’ 2 =)
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No. 12 EiffE #EFHEE

T ff £ PN iR N R I -V ¥ & HAAT 5
[ & < Hhk]
B S A S (A #£2) AiE200km 2 2 2 fH |EZE20LlE
[Hdax]
ST T BBk AR T 1.5m X 3.0m X 25mm=0.802t X 104%=8.02 8 t
FEIA - )

1.5m X 3.0m X 25mm=0.802t X 104=8.02
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No.13 #TFEwWrI # it EE
TFE 4 b 7R N S i KL R BT %
ay 7 Y — MTHET W - RIS Y 18-8-40 (%) 5.5 5.5 | m3
T —ARFURE SR - IS 15.4 15| m2
[ 0.977 0.977  t
Ny KSR EIAR A A 30 30 m3
R T BEITyvv—7 RC-30 23.2 23 m3
PR yyel 6.8 7 m2
e SRR t=6mm 1 1 A
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